

金钢山 活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

济宁学院近200名师生走进孟府孟庙

畅游圣地,观看加冕成人礼



学生们正在诵读《孟子》经典篇章。

本报邹城12月18日讯(记者李慧 通讯员吕卫峰于琦)近日,济宁学院举行“走近孟子,游学圣地”活动,近200名师生走进孟府孟庙,参观游览孟庙孟府景区,观看古味十足的“加冕成人礼”,感受中华传统文化的无穷魅力。

棂星门前悠扬的古琴声奏响,门扉缓缓打开,济宁学院近200名师生缓缓走入孟庙。行至亚圣殿前,师生共同

举行了隆重的拜师仪式。济宁学院纪委书记许记中代表学校向亚圣孟子敬献了花篮,随后师生观看了“加冕成人礼”表演,并共同肃立高声诵读《孟子》经典篇章。活动最后,学生们还与现场游客进行了以《孟子》为题材的书画创作和剪纸表演。第一次来孟庙的大二学生李锴,被孟庙的成人礼仪深深吸引,不时举起手机拍照。“身

临其境的修学游活动,好像穿越到千年前那个礼制等级森严的年代。”

作为此次活动的组织者与参与者,中文系的杨丽感悟更加深刻。她告诉记者,“走进孟庙‘畅游圣地’游学活动贯穿了语言学习和参观游览,介于游与学之间,是一种新的学习方式。此次活动作为济宁学院‘传统文化月’的重要组成部分,更让学生在游学过程中感

受到传统文化几千年的文化底蕴,也认识到继承与弘扬传统文化是我们当代大学生的责任与义务。

济宁学院纪委书记许记中告诉记者,近几年济宁学院一直以儒家文化为代表的中华优秀传统文化贯穿育人的全过程,形成了“诲人不倦、敦品厉行”的教风和“学而不厌、切问近思”的学风,人才培养质量和社会声誉不断提高。

邹城公开征集“两孟”代言人

本报邹城12月18日讯(记者李慧 通讯员张长青)近日,邹城市决定面向全社会公开征集孟庙孟府景区形象代言人——“五经小博士”的卡通形象创意设计。

本次征集活动从即日起至2015年3月30日结束,组织与个人均可参加。应征作品应结合邹城历史人文特点进行创作,卡通造型、色彩应明快生动,活泼向上,富有良好视觉印象,让人过目不忘,同时注重形象的可扩展性,数量不限。活动设置一等奖(采用奖)1名,二等奖2名,三等奖3名。

据了解,本次征集活动由邹城市文化突围指挥部办公室、邹城市旅游局和邹城市文物局主办,“五经小博士”的卡通形象确定后,将作为孟庙孟府景区的形象“代言人”,承担宣传优秀景区、传播儒家文化的任务。

挂失声明

鲁HT5399的个体工商户营业执照(副本)(编号370883600307510)丢失,声明作废。

周静交强险保单(保单号8050720143708883010326,印刷号1410351417)丢失,声明作废。

山东贵象市政园林工程有限公司税务登记证正本(证号370883494379355)丢失,声明作废。

李政位于邹城市矿建东路1589号欧陆商城3-521号房屋的房产证(产权证号01096636)丢失,声明作废。

孟促会法人变更为顾誓芳。

公告

邹城市民政局依据国务院《社会团体登记管理条例》,下面社会团体准予登记,现予公告。

名称:邹城市游泳协会
法人代表:赵洪民
登记证号:鲁社证字第HF301号
登记日期:2014年12月15日
邹城市民政局

邹城市895个村居实现环卫一体化

全天保洁,村居风貌焕然一新

本报邹城12月18日讯(通讯员孟德超)作为邹城市2014年为民所办十件实事之一,邹城市环卫一体化推进工作目前收效明显,目前全市895个村居都已实现城乡环卫一体化全覆盖。

据介绍,在硬件配备方面,邹城市、镇两级投资3400

万元,购置大型垃圾清运车辆,垃圾站配套设施设备及建设垃圾中转站,确保各镇一压缩垃圾站达到每3万人1座,垃圾清运车每6万人1辆的设置标准。同时,在原有人员配备的基础上,按照标准补足人员。目前,全市895个村居都已实现了城乡环卫一

体化全覆盖,净化、绿化、美化成为农村新风貌的代名词。

“我们建立了城乡环卫一体化的运作流程,按照‘村收集、镇中转、市处理’的模式,形成了生活垃圾产生、清运、处理的无缝隙、全覆盖对接。”邹城市市容环卫局局长高凤军介绍,具体来说,就是

保洁员负责日常清扫保洁及生活垃圾收集和运送以及垃圾箱的管护,做到‘每天一普扫,全天保洁’;村居的垃圾运至压缩垃圾站,做到随满随清;压缩垃圾站内垃圾统一清运至垃圾处理场进行无害化卫生填埋,做到‘日产日清、无害处理’。

400年祖传秘方 扈家中医为您根除鼻炎

非物质文化遗产 政府保护项目 鼻腔排毒 巧治鼻炎

老百姓寻医问药就怕没效果,扈氏鼻炎膏敢于免费给您治,就是有效果做保证!不花一分冤枉钱给您治鼻炎,就是想让您把亲身体会的效果,对亲朋好友实话实说。现在市面上的鼻炎药为数不少,敢于让您免费试用的却为数不多,扈氏鼻炎膏就敢让您免费体验。所谓有效才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费

为什么只有扈氏敢于免费治鼻炎?

创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎膏,古法秘制,十四代人四百年独家传承:千万人验证效果的神奇古方,不打针,不吃药,不手术,

不喷激素,独门绝技治疗鼻炎。

相信国家专利局对扈氏鼻炎膏的专利批文(原文摘要)

“扈氏鼻炎膏为一种治疗鼻炎的膏药,属于中药药物领域,组成简单,纯中药成分,组成考究,科学合理,无毒副作用,使用方便,疗效快,疗效好,药效稳定,复发率低,能够根治过敏性鼻炎,慢性鼻炎,鼻窦炎等各种顽固鼻炎。”

为了邹城鼻炎患者验证神奇古方,造福于民,扈氏鼻炎膏特在邹城推出“7天免费治鼻炎”的惠民政策,每天前20名打进电话的

患者,可立刻安排到店验证效果,不收任何费用。

特别提示扈氏鼻炎膏店针对以下患者:

- 1、青少年长期有喷嚏连连,鼻涕长流鼻子堵,爱耸鼻子,不时发出“吸吸抽抽”的声音、难入睡,老师反映上课注意力不集中、开小差、动不动就打瞌睡、记忆力下降等症状者;
- 2、长期遭受鼻炎折磨,久治不愈的、急需减轻经济负担的家庭者;
- 3、渴望不开刀动手术,不打针,轻松治好鼻炎的,均可参加。



扈氏鼻炎膏独创的“拔鼻毒、清肺毒”一塞二排三修复,将沾满扈家祖传黑药膏U型棉签放到鼻道里,不到10秒钟,就会不停地打喷嚏,立刻就会看到,从鼻腔里排出大量沾满不同致病菌的黏性的、黄色的脓鼻涕,鼻腔、肺腔、颅腔顿时清爽通畅!



进店免费治疗

特别提示:扈氏鼻炎膏鼻腔直接给药排毒,专治慢性鼻炎、过敏性鼻炎、药物性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、鼻炎术后修复等,无副作用,成人、青少年包括儿童均可放心使用。

免费体验地址: 岚山路中段西门口往南老亚圣桥头东南角(原三院北门西邻) 咨询热线: 13255475180